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就任ご挨拶       ふくま振興会会長 飯田 明治 
 

本年度、ふくま振興会会長を務めさせて頂きます、東樫尾町の飯田明治と申します。 
コロナによる社会活動の制限を受けた３年間でしたが、本年度から制限のない活動

が行われます。振興会のさまざまなイベントを通して、皆様とふれあい、活発な活動

を目指していきたいと思います。私は服間地区について知らないことがたくさんあり

ます。この１年間を通して皆様からいろいろ教えを頂きたいと思います。服間地区の

皆様、振興会役員さんのお力添えのもと振興会の活動を行いたいと思いますので、ど

うぞよろしくお願い致します。 

ふくま振興会役員名  （敬称略） 
会 長    飯田明治  (東樫尾町) 
副会長   赤川眞佐一 (柳 元 町) 
監 事   苅部朋晃  (水 間 町) 
監 事   市橋清治   (春 山 町) 
事務局長  内藤裕明   (西河内町) 
事務局次長 上坂範夫  (朽 飯 町) 

5 月 11 日、コロナ後初のふくま振興会定期総会が４年ぶりに開催

されました。 

令和 4 年度事業・収支決算・監査報告に続き、令和 5 年度事業計

画案・予算案・会費案について協議され、賛成多数で承認されまし

た。詳しくは回覧の総会資料をご覧ください。 

令和５年度 
ふくま振興会の 
活動が始まりました。 

 
総務広報部 

  
部長：国定要一 

◆振興会の運営に関する事業 

◆広報ふくま発行（毎月） 

◆社会教育講座・男女共同参画事業 

◆ふくま夏まつり（８月上旬） 

◆えちぜん元気フェスタ（10 月 1 日） 

 
防災安全部 

 
部長：市橋清治 

◆町内防災備品整備補助 

◆防災訓練、防災研修、防災備品整備 

◆服間っ子見守り活動 

◆町内管理防犯灯電気料（委託外分）、

設置補助 

 
生活環境部 

 
 部長：福田義次 

◆狭隘道路の除排雪に関する事業 

◆町内実施の環境整備事業の補助 

◆鳥獣害対策講習会等 

◆雪解けクリーン作戦事業 

◆河川一斉清掃事業 

 
福祉部 

 
部長：梅田義則 

◆ふれあいいきいきサロン事業 

◆おたっしゃ会（９月１７日） 

◆町内福祉活動推進支援、福祉研修会 

◆ふれあい食事サービス事業 

 （独居、高齢者世帯配食）  

 
青少年育成部 
 

部長：瀧ケ花清隆 

◆各町内子供会の活動支援事業 

◆地域子ども教室支援事業 

◆青少年地域定着促進事業 

（二十歳のつどい） 

◆新生児地域祝福事業 

 
健康スポーツ部 
 

部長：國久繁雄 

◆地区体育祭（６月４日） 

◆各種スポーツ愛好者大会事業 

◆健康づくり事業 

（健康講習会・虫歯のない子表彰） 

◆スポーツ活動推進 
 
歴史文化部 
 

部長：若泉文明 

◆ふくま文化祭（１０月２２日） 

◆服間のお宝発掘事業 

◆柳の滝、権現山登山道維持管理 

◆ふくまブランディング事業 

 
 

 

【各部の事業計画】 

※諸般の事情により計画が変更になる

場合があります。ご了承下さい。 

 服間公民館 
メール 



服間小学校から 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

② 令和５年５月１５日                       広報ふくま 

服間小学校 PTA   
資源回収のお知らせ 

 

服間小 PTA では、６月１８日（日）の午前中

に資源回収を予定しています。回収物は、新聞・

雑誌・段ボールなどの紙類です。ビン類や布類は

回収いたしません。回収方法などについては、後

日お知らせいたします。なお、新型コロナ感染症

の感染状況に応じて、期日の変更や中止をする場

合もあります。 

上島校長先生 

            

公民館の壁にお絵かき体験！ 

 公民館、大好き♪ 服間わいわい塾 

「己書（おのれしょ）」とは、筆ペンで絵を描く 
ように文字を描く書です(*^^*) 

誰でもすぐに味のある字を描けるようになります。 
 
日 時：5月 21 日（日）10:00～ 
講 師：市橋 由迦里氏（己書 緑福道場代表） 
場 所：服間公民館 研修室 
参加費：500 円（筆ペン・材料代） 
定 員：10 名 
申込先：服間公民館 43-0977 又は、広報紙一面 
    QR コードよりメールにてお申込ください。 

 新学期になり子どもたちは元気に活動しています。 
グラウンドの大型遊具が、厳しくなった遊具の安全基準に該当せず、殆んどを撤去しなければいけな

い状況になっています。PTA の方のご尽力で、１基の滑り台の移設と１基の滑り台の新設をさせていただ

きました。歴代の PTA 会員の皆様にもあわせてお礼申し上げます。子どもたちの笑顔のためにありがと

うございました。 

 また、新年度より体操服を一新しました。新しい生地とデザインで、子どもたちに好評です。機会が

ありましたら、ご覧ください。 

 さて、学校の方は、４月２２日（土）に学校公開を行いました。保護者の方に、子どもたちの授業の様

子を見ていただいた後、PTA 総会、学級懇談会を開催しました。大勢の保護者の皆様が参加してください

ました。４月２７日（木）には、低中高学年に分かれて、バスに乗って、春の校外体験学習に出かけまし

た。晴天の中、子どもたちはいろいろな体験をして、楽しい１日を過ごしました。５月１０日（水）に

は、学校北側の「服間っこ菜園」にさつまいもの苗を、植木鉢にトマトなどの野菜の苗を植えました。シ

ニアクラブや保護者の方に植え方を指導していただきました。ご支援いただいたシニアクラブの方々、

保護者の方々どうもありがとうございました。 

 

4/28、7 月からの服間公民館の機能向上改修工事前に、

服間小学校の皆さんが壁いっぱいにお絵かきをしました。

「ここも描いていいの～？」と次々と楽しそうに自由に描

いていました。見てるだけでほっこり 、笑顔になれる

子ども達の元気いっぱいの作品を見に来て下さいネ。 

It’s NEW! 

 



 

                   広報ふくま                     令和５年５月１５日 ③ 

 

 

平成 27 年 3 月に服間小学校ご卒業の 

  二十歳になっての抱負・決意・やりたいことは？ 
② あなたが思う大人とは？ ③ 服間での思い出は？ 
④ 生まれ育った服間地区、どんなところが好きですか？  
⑤ 服間にこれがあったらいいのに・・・、それは何？  
⑥ 服間地区を盛り上げるにはどうしたらいいと思う？ 

渡辺 亘輔さん 

（横住町） 
 

  お金の無駄遣いをしない 
  元気に過ごす 
② みんなに愛される人 
③ 虹の山で遊んだこと 
④ 自然があること 
⑤ コンビニ・フード店 
⑥ 地域の人々が交流できる 

イベントをする 

武田 亘さん 
（春山町） 

 

  ゲーム実況 
③ 夏祭り 
 

「小次郎の里・武道まつり」に協力 
― 「こじろうくん」が行く！ ― 

 
2023 年 4月 16 日、今年で第 2回目となる「小次郎の里・武道まつり」は 

雨天のため服間公民館へ会場を移し開催されました。 

「こじろうくん」もテレビ番組（FBC 福井放送及び丹南 CATV）から事前告知 

・PR 活動を行ったり、当日はふくま振興会と仁愛大学生の皆さんと共にカフェを出店、山田賢一市長との共演や

演武の応援を展開するなどしました。 

カフェでは、柔らかな服間の湧水を用いハンド・ドリップで丁寧に抽出した「ふくま珈琲」、とみつ金時（福井

名産）を用いた「おいもマフィン」や注文を受けてからつくるバナナジュースを提供しました。なお今回は、「こ

じろうブレンド」のほか、どっしりと糸をひくような苦味が特徴の「権現山ブレンド」が初登場しました。 

室内開催となりましたが、予想を超える来場者が訪れ、会場は華やかで和やかな雰囲気に包まれました。 

 

 

放課後子ども教室 

ぷくっこクラブ 

5 月 11 日、服間公民館にて子育て

真っ最中の古木愛望さんを講師に迎

え幼児向けお弁当作りをしました。 

調理法は至ってシンプル、より自

然に近い素材と調味料で小さい子の

カラダにやさしく、彩り豊かで愛情

いっぱいのお弁当が完成しました。

愛望先生とママ同士の会話も弾み

「遠足のお弁当はこのまんま作りた

い！お料理がもっと楽しくなりそう

です。」との感想を頂きました。 

4 月 16 日、今年は武道まつりをテー

マにした写生大会を開催。子どもたち

はまつりの様子をよく見て表現してい

ました。ぬりえ大会は高校生も飛入り

参加するほどの人気でした。 

仕上がった作品は今年も 

ふくま総合文化祭で展示す 

る予定です。 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

④ 令和 5 年 5 月 15 日                    広報ふくま 

 

服間地区の人口 
 

1,656 名（－2人 前月比） 

（男 806 名 女 850 名） 

585 世帯(±0世帯 前月比) 

令和 5年 5月 1日現在 

(越前市の人口 80,240 名) 

 

公民館休館のお知らせ 
 

 

・毎週月曜日 

 

よろしく 

お願い致します 

    

17 日（水）プログラミング教室② 

21 日（日）己書体験教室② 

25 日（木）ふくま振興会理事会 

28 日（日）花びらもち作り 

 

３日（土）ホタル観賞会（もやいの郷） 

4 日（日）服間地区体育祭 

８日（木）ぷくっこクラブ（児童館共催） 

「ナースと話そう！乳幼児の性教育」 

21 日（水）プログラミング教室③ 

23 日（金）公民館運営協議会 

 

毎週土曜日 放課後子ども教室 かるた教室 

 

＝放課後子ども教室＝ 
～花びらもち作り～ 

日 時：5月 28 日（日）午前 10～12 時終了予定 

場 所：服間公民館 料理室 

講 師：山田 三枝子さん 

材料代：100 円 

持ち物：マスク・えぷろん・バンダナ 

人 数：先着 10 名 

（1・2 年生は保護者同伴でお願いします） 
 

＝ぷくっこクラブ＝(共催：服間児童館) 
～ナースと話そう！乳幼児の性教育～ 
場 所：服間児童館 

講 師：山川二葉さん(看護師・子育てマイスター) 
 

お申込は…服間公民館  43－0977 

または学級申込 QRコードからどうぞ。 

 
【児童館行事】 

5/22(月)～26(金) ひかりのくるま作り 

6/ 5(月)～ 9(金) 飛ばして遊ぼう  

たこコプター作り 
 

【赤ちゃん・親子教室のお知らせ】10：30～ 

5/18(木)  お名前プレート作り (ゆめひろば) 

6/ 1(木) キラキラセンサリーボトル作り 

(ゆめひろば) 

6/ 8(木) ナースと話そう！乳幼児の性教育 

6/15(木) 歯みがき教室     (ゆめひろば) 

 

＊参加ご希望の方は服間児童館にご予約下さい。 

【問合せ・申込み】服間児童館 Tel 43-1722 

児童館で一緒に遊ぼう！ 

日時：6月 4日(日)8 時 30 分 開会式 

場所：服間小学校グラウンド 

    

【雨天時】 

日時：6月 4日(日)9 時 00 分 開会式 

 場所：服間小学校体育館 

 

 ４年ぶりとなる今年の地区体育祭は、感染予防

対策として午前中で終えれるよう競技の数を減ら

しての開催となります。 

 みんなで楽しく体を動かしましょう！  

皆さんのご参加を心よりお待ちしております。 

（詳しくは別添プログラムをご覧ください。） 

 

    ふくま振興会 服間地区スポーツ協会 

 

『鉄道ひとり旅のススメ』 
「旅と鉄道」編集部/編 

『図解 はじめての絵画』 
青柳 正規／監修 

●今月の新刊から（中央・今立両館で予約できます） 

●地域読書(まちどく)講演会：5 月 27 日 

「今、古文書から明らかになった織豊時代の 

越前市の歴史」 

令和 5年度第１回公民館運営協議会 
             を開催します 
日 時：６月２３日（金）１９：３０～ 

場 所：服間公民館 研修室 

内 容：令和５年度公民館事業計画（案）・ 

予算（案）について    

※傍聴を希望される方は、公民館にお申し込み下さい。 
 先着順（５名）により傍聴者を決定いたします。 


